
Notulen MR vergadering  
Datum: 19 november 2025  

Tijd: 18.30 uur-20.30 uur 

Verwacht: 2 personeelsleden, 2 ouders, directeur 

Gasten: 2 ouders 

Afwezig: directeur 

 

 

Opening 

1. Welkom vaststellen agenda 

2. Mededelingen 

-De vervanging tijdens het zwangerschapsverlof van Kristel is rond. Op ma t/m do komt er 

iemand vanuit de vervangerspoule, op vrijdag komt Meike Lieve Bos (moeder oud-leerling). 

-Gezien de groei van het aantal kleuters gaan we daarnaast op zoek naar een extra 

kleuterleerkracht (0.6 fte) voor de periode vanaf 1 februari. 

-Om meer grip op te krijgen op de aanmeldingen van kinderen op de twee basisscholen in Den 

Dungen zal vanaf schooljaar 25-26 een algemeen aanmeldpunt komen waar ouders hun 

zoon/dochter kunnen aanmelden.  

-Steeds vaker komen kinderen te laat op school. School is zoekende naar een oplossing. Het 

gesprek met ouders hierover wordt individueel al gevoerd.  

3. Acties n.a.v. de laatste notulen (MR) (bijlage) 
a. Jaarverslag MR 

Hier wordt nog door een ieder naar gekeken voor akkoord. 

 

Openbare punten 

4. GMR 

a. Punten n.a.v. vergadering van 30 september 

-Hierin is de begroting besproken. Deze is sluitend.  

-Op 1 na hebben alle scholen van Cadans primair de subsidie basisvaardigheden binnen gehaald. 

Op een van de scholen is gekozen voor scholing vanuit kleuterrevolutie. Daar zouden andere 

scholen van mogen meegenieten. Maar op de Wegwijzer is gekozen voor een andere scholing 

die vorig jaar al heeft plaatsgevonden en dit schooljaar doorloopt.  

-Er is ook besproken hoe ouders of partners worden ingezet voor het bevorderen van het lezen. 

Op de Wegwijzer is dat ook al van start gegaan. In groep 3 dmv ouders en in groep 4 dmv tutor 

lezen (groep 7). 

-Vanuit de GMR is de vraag gekomen in de MR te bespreken welke issues in school spelen vanuit 

smartphone gebruik bij leerlingen. Dit komt terug in de volgende vergadering.  

 

5. Kwaliteitsteams 

a. Taal/lezen (basisvaardigheden) 

Er zijn posters gemaakt om het lezen te bevorderen. Deze zijn met ouders gedeeld, samen met 

een boekenlijst. Er is expertise gehaald bij een expertiseschool rondom lezen. Vanuit die school is 

ook informatie gegeven op een studiedag. De Wegwijzer gaat onderzoeken of ze deze werkwijze 

ook toe zouden willen passen. Er wordt veel tijd en energie gestoken in het bevorderen van de 

leesontwikkeling en vooral ook het aantrekkelijk maken van lezen.  

Zoals eerder benoemd zijn in groep 3, ouders actief betrokken bij het lezen met kinderen. In 

groep 4 lezen kinderen met een tutor (uit groep 7). Daarnaast wordt er gekeken naar een 

nieuwe methode voor leren lezen in groep 3.  



b. Schoolarrangement/rapportfolio 

Kinderen met een bepaalde zorgbehoefte hebben recht op extra ondersteuning vanuit het 

samenwerkingsverband. Hiervoor wordt dan een ontwikkelingsplan opgesteld. Voorheen was dit 

per kind. Nu kan er ook schoolbreed bekeken worden naar waaraan extra behoefte is vanuit het 

schoolarrangement. Dit wordt dit schooljaar ingezet rondom kindgesprekken. Er wordt 

geïnventariseerd om hoeveel kinderen (met een hogere zorgbehoefte) het gaat die echt 

individuele aandacht nodig hebben van de leerkracht in een apart gesprekje. Dit concentreert 

zich op sociaal-emotionele ontwikkeling en executieve functies die opvallen bij leerlingen. 

Hierdoor zullen leerlingen meer betrokken worden bij het oplossen van een probleem en wat zij 

hierin fijn/nodig vinden. 

Daarnaast gaat er gekeken worden naar de algemene rapportgesprekken. Het blijft zoeken hoe 

ouders voldoende meegenomen worden in de ontwikkeling van hun kind. Ook de rol van het kind 

in een oudergesprek wordt bekeken.    

 

6. Terugkoppeling vanuit de groene oudergroep (schoolplein) 

Momenteel wordt er enorm gebouwd op het schoolplein. Het is al klaar, maar alles wordt nog 

gekeurd rondom veiligheid. Er komt nog beplanting en er komen later nog nieuwe heggen.  

 

7. Vacature MR 

Er zijn momenteel 2 kandidaten die zich gemeld hebben. De periode waarin ouders zich kunnen 

melden bij interesse loopt nog tot de kerstvakantie.  

 

8. Punten vanuit klankbordouders 

-Er is kort gesproken over de studiedag bij de Fonkel onlangs die voor drukte bij de BSO 

opleverde en dus drukte op school. 

-We hebben kort geïnventariseerd wat de ervaringen zijn bij ouders/leerlingen rondom het 

pestprotocol. Dit willen we op een later moment uitgebreider bespreken in de MR. 

 

 

Afsluiting 

9. Rondvraag 

 
 


